
 

 

Секція 1 
Підсекція 1.3 Проблеми сучасної світової філософії 

 
   М.Г. Кітов, доц., НУХТ, м. Київ 
 
Генетичний соціалізм про расові виміри змісту руської ідеї  

 
Кітов Микола Григорович 
Китов Николай Григорьевич 
Kitov Nikolay Grigorovich 

 
Генетическаий социализм о рассовых измерениях содержания русской идеи. 
Genetic socialism about racial dimension of the Rus idea’s content. 

 
Висвітлено основні положення представників генетичного соціалізм, які пропагують 

ідеологію по створенню умов для народження максимальної кількості расово-чистих руських 
громадян, що дозволить у надзвичайно короткий термін укріпити генетичну міцність руської нації. 
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 Для розуміння специфічних ознак руської національної філософії 
надзвичайно багатий матеріал дають новітні пошуки руських науковців, зокрема 
представників генетичного соціалізму. Група російських філософів, генетиків, 
біологів, істориків, лінгвістів, антропологів видали серію книг, присвячених 
філософській розробці руської національної ідеї через призму расової теорії. 
Базуючись на доказах біологічної науки, що поведінка людини лише на 20% 
залежить від навколишнього середовища, а 80% від генотипу вони прагнуть 
створити нову ідеологію побудови суспільства. “Ми пропонуємо усуспільнити 
увесь генофонд нації і на основі цього усуспільнення побудувати суспільство 
ГЕНЕТИЧНОГО СОЦІАЛІЗМУ з усіма соціокультурними і расово-біологічними 
наслідками, які випливають з цього. Держава, побудована на основі генетичного 
соціалізму, буде по своїй формі і суті євгенічною державою” [Авдеев В. Б. 
Генетический социализм // Расовый смысл Русской идеи. Выпуск 1 / Сборник 
статтей. Издание второе исправленное. Серия «Библиотека расовой мысли». 
Предисловие Авдеева В.Б., Савельева А.Н. – М.: – Белые альвы, 2000. – с. 447], – 
декларує сутність генетичного соціалізму В.Б. Авдєєв. Якщо комуністи і ліберал-
демократи пропонували цивілізувати людину за рахунок покращення оточуючого 
середовища, освіти, гуманізації відносин між людьми у суспільстві, то 
представники руської расової ідеології – за рахунок оновлення і реконструкції 
генетики руської людини. “Комуністична і ліберально-демократична доктрини 
еволюційні, а доктрина генетичного соціалізму революційна. На місце сучасної 
людини вона передбачає створити надлюдину, із сучасної раси – надрасу” [там 
само], – продовжує автор. Відмінності між сучасною людиною і майбутньою 
надлюдиною будуть такі “як між середньою цивілізованою людиною наших днів і 
людиноподібною мавпою” [там само]. Через призму расової теорії представники 
руського генетичного соціалізму переглядають всю літературу з руської ідеї, адже 
попередні автори нехтували расовою теорією і “не прагнули раніше мислити 
категоріями раси”  [там само; с. 448]. Для цього існували певні підстави, адже як 
гуманісти так і “тирани в нашій державі, напрочуд одностайно впроваджували 
свої утопії, ніколи не звертали ніякої уваги на те, чи вистачить людей, яких 
потрібно принести в жертву їхнім фантазіям” [там само]. Тирани збирали армії, 
а святоші вербували натовпи паломників і на все знаходилися люди, яких ніхто 
ніколи не цінував. Шляхом принесення великих жертв руським народом створили 
руську православну монархію, вийшли на світову арену при Петрові I, боролися за 
світове панування при більшовиках, підкорили космос, вели конфронтацію з усім 



 

 

капіталістичним світом. “Покоління руських воїнів, першопрохідців і заложників 
великих ідей щедро поливали своєю кров’ю грунт руської ідеї, але всіх цих 
потоків жертовної крові до цього часу було мало, щоб нарешті зійшла сама ідея 
крові. Ідея руської крові, ідея руської раси” [там само],  –  пише В.Б.  Авдєєв.  На 
долю представників руського генетичного соціалізму, на його думку, “випала 
велика місія – cтворити Руську расову ідею, в котрій ідея крові нарешті візьме 
реванш над ідеєю середовища” [там само]. Руська ідея стане завершеною і 
самодостатньою. Ця місія – це не подарунок Божого Провидіння, а сувора 
реальність, оскільки руський народ вироджується як в якісному, так і кількісному 
вимірах. Він вперше відчуває, що неспроможний утримувати такі велетенські 
простори. Ідея середовища підірвала ідею крові через непомірну розтрату Руської 
ідеї. Тому глобальний перегляд всього комплексу проблем, пов’язаних з Руською 
ідеєю, є суворою вимогою часу. Головне полягає в тому, що руський світ з цього 
дня повинен утверджуватися не на єдності середовища, як було раніше, а на 
єдності крові.           
 Які ж основні практичні дії має виконувати держава генетичного соціалізму? 
Насамперед вона бере на себе контроль і управління демографічною політикою, 
зокрема політикою клонування найбільш повноцінних у фізичному,  духовному і 
моральнісному відношенні людей, що дозволить у надзвичайно короткий термін 
укріпити генетичну міцність руської нації. Тому утвердження ідеології по створенню 
умов для народження максимальної кількості расово-чистих громадян стає 
першочерговим обов’язком руської держави. Таким чином, в умовах євгенічної 
держави природній відбір відміняється і замінюється відбором штучним. Право 
дітонародження отримують лише здорові люди, а елітні та еталонні матимуть 
виключне право нести батьківство безкінечну кількість разів. Генетично ж небажані 
елементи позбавляються такого права медичним шляхом. Євгенічна держава 
матиме єдине завдання: піклуватися про репродукування на світ у максимальній 
кількості лише представників класичної руської раси. Расовим змістом буде 
пронизана і зовнішня політика руської євгенічної держави. В основу своєї 
зовнішньої політики вона покладе принцип надання всім бажаючим іноземцям не 
політичного притулку, а притулку генетичного. Хто з іноземців побажає увіковічити 
свій генофонд, то руські підуть йому назустріч.       
 Які ж виникають думки при ознайомленні з теоретичними розробками 
представників руського генетичного соціалізму? Генетика досягла значних 
результатів у розкритті генотипу людини. Ці досягнення можуть бути використані у 
практиці боротьби з спадковими хворобами тощо. Відносно поширеною може 
стати практика донорства і сурогатного материнства. Можна передбачити, що 
подібна практика буде поширюватися, а тому досить актуальною буде проблема 
установлення “генетичного паспорта” донора. Проект створення людини із 
наперед заданими параметрами “іншими словами задум конструювання людини 
(в англійськомовній літературі це називають desqner babu) цілком можна 
назвати певною надідеєю, котра виражає сутність біотехнолоічної революції. 
Цей задум, дійсно виступає як нове, сучасне виявлення погдядів, котрі 
акцентують головну роль біологічних, генетичних начал у визначенні природи 
людини” [Юдин Б.Г. О человеке, его природе и его будущем // Вопросы 
философии,  2004,  № 2.  с.  25],  –  підкреслює Б.Г.  Юдін.  Але досягнення генетики 
мають слугувати гуманістичним цілям, а не створенню новітньої руської імп 

 
АННОТАЦИЯ 

Освещены основные положения представителей генетического социализма, которые 
пропагандирують идерологию по созданию условий для рождения максимального количества 
рассово чистых русских граждан, что позволит у чрезвычайно краткий период укрепить 
генетическую мощь русской нации.  
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SUMMARY 

Genetic socialism about racial dimension of the Rus idea’s content. 
The author criticizes the bases of genetic socialism. Its representatives propagate an ideology of 

creation of the conditions for the birth of the maximum number of racially pure Rus citizens. They 
consider that it makes possible in the very short term to strengthen the genetic vigour of the Rus nation. 
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